



Руководство следственного управления СК России по Оренбургской области будет осуществлять прием граждан посредством видеосвязи



В связи с неблагоприятной эпидемиологической ситуацией, связанной с распространением коронавирусной инфекции (COVID-19), для граждан предусмотрена возможность дистанционного обращения на личный прием к руководству следственного управления в режиме видеосвязи посредством программного обеспечения «Skype» через точки доступа территориальных следственных отделов.

23.04.2020 с 12.00-13.00 на прием в режиме видеосвязи смогут обратиться жители г. Кувандык, прием проведет первый заместитель руководителя следственного управления Зудерман Вячеслав Давидович.

По вопросам приема обращаться по телефонам: 8 (3532) 34-36-12,

8 (3532) 34-36-35.

Одновременно напоминаем, что в следственном управлении работает «Прямая линия» телефонной связи с руководителем следственного управления, которая проходит каждую вторую и четвертую среду месяца с 10 часов до 12 часов.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Граждане могут обращаться с жалобами на действия (бездействие) следователей и руководителей следственных отделов по материалам доследственных проверок и уголовным делам, находящимся в производстве следственного управления.

Прием телефонных звонков проводится оператором, который разъяснит компетенцию органов Следственного комитета Российской Федерации, порядок передачи телефонного сообщения, обеспечит фиксацию персональных данных заявителя и дальнейшее соединение с руководителем следственного управления.

Телефон «прямой линии» 8 (3532) 34-36-12.

21 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1457010/folder/1048783>